
 

 

 

 

 

 را   A پورت  اتیمحتو کباری هیثان 5که هر  دیسیبنو یباشد، برنامه ا Mhz 4.096اگر فرکانس پردازنده  (1

 مقدار فرد     نی. اگر اد یو بعد آنرا صفر نما کمیلی ثانیه ی 30  یرا برا PORTB.5 مقدار زوج بود نی. اگر ابخواند

 ود.وسپس صفر ش ک یمیلی ثانیه 380گفته شده به مدت  تیب بود

 

 

کارش به مدت    0 یخارج یبا وقفه د. یافزایب  Bاز پورت  یواحد به عدد خروج ک ی هیکه هر ثان دیسیبنو  یبرنامها (2

 فشرده شد شمارش از سر گرفته شود. یاهیثان 10 توقف در هنگام   1 یخارج ی متوقف شود. اگر وقفه  هیثان 10

 

دقیقه  PORTBثانیه،  PORTAکه  دیکن یرا طراح ی به عنوان فرکانس پردازنده، ساعت 8.192MHzبا فرض مقدار  (3

 . باشد 11:59:59قبل از صفر شدن ساعت   شی زمان قابل نما نیاخر ساعت را نشان دهد، و  PORTCو 

 میشمار و ساعت شمار را تنظ قهیدق دیتوانیم بیبه ترت 6و  5 یبه وقفه ها normally open دی اتصال کل با        

با صفر شدن  ، )متصل است PORTD.0ساعت به این  آلارم .یابند.( )با هربار فشردن کلید ها یک واحد افزایش می.دیکن

و با نگه   شودیفعال م 7رونده در وقفه  نییلبه پا کی صورت اتفاق  در  غیرفعال( شود و با یک شدنت آلارم فعال میبی

 .شودیآلارم قطع م  هیثان   5 به مدت  ، 0متصل به وقفه  دیداشتن کل

 

 سوم پورت   تیب یرو duty cycle %=25و 1Khz با فرکانس  یموج مربع  کیکه  دیسیبنو یبرنامه ا (4

 .است 16Mhz کلاکفرکانس   دی. فرض کندینما  جادیا 

 

 چهارم 


